

There are no translations available.

Tisztelt Látogató!

Köszöntjük Önt a Copy-Mánia Kft. megújult weboldalán!

Az elmúlt három hónap munkájának, fejlesztésének az eredménye az új és korszerű JOOMLA! alapú weboldal, amely letisztultságával, egyszerűségével, és a széleskörű szolgáltatásaival a Copy-Mánia Kft. marketing stratégiáját egy magasabb, professzionális szintre emeli.

Az új weboldallal a célunk átlátható, letisztult megjelenítése a szerteágazó szolgáltatásainknak, egy egyszerű és korszerű kommunikációja a Cégünk működésének.

Ezen az oldalon szolgáltatásaink üzletágakba rendszerezve megtalálhatóak a bal oldali menürendszerben, és az aktuális termék vagy szolgáltatás ára az adott oldalon egy gombnyomással elérhető.

Ha valamit mégsem találna, bátran használja a jobb felső sarokban a keresés menüt, ekkor az adatbázis alapú rendszer az összes lehetséges találatot cikkenként listázni fogja.

A kapcsolat menü alatt megtalál minden információt cégünkről, segítségével akár a könnyen megtalálhat minket (Google Map), akár a gyorsan és korszerűen kommunikálhat velünk (email, Skype) vagy használja, ha állományokat szeretne eljuttatni a szerverünkre (FTP szerver)

Weboldalunk legfontosabb fejlesztése a hírlevél modul: a XXI. század legkorszerűbb ügyfélkapcsolati módszerét, az email alapú hírlevél rendszert fogjuk használni, amellyel könnyen és rugalmasan tudjuk híreinket, akciókat és újdonságainkat megosztani a feliratkozott Ügyfeleinkkel.

Integráltuk a fiatalok körében oly népszerű FaceBook rendszert is, amellyel szeretnénk a

Written by Administrator
Saturday, 07 May 2011 00:58

közösségi oldalban rejlő összes lehetőséget kihasználni és ügyfeleinkkel ilyenformán is kapcsolatrendszer kiépíteni, a diákokkal, egyetemistákkal, vagy már meglévő Ügyfelünkkel a FaceBook oldalon keresztül is kapcsolatban maradni.

Ezenkívül, a szolgáltatásainkkal kapcsolatban különböző felméréseket, kutatásokat tudunk oldalunkon keresztül megvalósítani, és természetesen lehetőség lesz ügyfeleink véleményeinek, üzeneteinek, javaslatainak elküldésére, amellyel talán tovább tudjuk fejleszteni szolgáltatásaink színvonalát.

Remélem új megjelenésünk elnyeri látóingatóink tetszését és bízunk abban, hogy a jövőben Önt is elégedett ügyfeleink között üdvözölhetjük!

üdvözlettel:

Kis Gyula Zoltán
Copy-Mánia Kft.
Ügyvezető